
 
УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

         СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

 

смт Софіївка                               № 139-од                          01 жовтня 2018 р. 
 

Про затвердження Порядку організації  

роботи в Софіївській селищній раді щодо  

оприлюднення на єдиному веб-порталі  

використання публічних коштів інформації  

згідно з вимогами Закону України «Про відкритість  

використання публічних коштів» 
 

З метою організації роботи Софіївської селищної ради та її виконавчого 

комітету для забезпечення виконання вимог Закону України «Про відкритість 

використання публічних коштів», постанови Кабінету Міністрів України від 

14.09.2015 № 676 « Про затвердження Порядку оприлюднення на єдиному веб-

порталі використання публічних коштів інформації про платіжні трансакції на 

єдиному казначейському рахунку»: 

 

1. Затвердити Порядок організації роботи в Софіївській селищній раді та її 

виконавчому комітеті щодо оприлюднення на єдиному веб-порталі використання 

публічних коштів інформації згідно з вимогами Закону України «Про відкритість 

використання публічних коштів». 

2. Обов'язок оприлюднення на єдиному веб-порталі використання публічних 

коштів інформації про використання публічних коштів Софіївською селищною 

радою та її виконавчим комітетом згідно з вимогами Закону України «Про 

відкритість використання публічних коштів» покладається на начальника 

фінансово-економічного відділу Виконавчого комітету Софіївської селищної ради 

Корж Олену Вікторівну, а за її відсутності – на особу, що тимчасово виконує її 

обов'язки. 

3. Доручити спеціалісті І категорії з питань кадрової роботи Виконавчого 

комітету Софіївської селищної ради Моренко Галині Григорівні розробити та 

внести у встановленому порядку зміни до посадової інструкції начальника 

фінансово-економічного відділу Виконавчого комітету Софіївської селищної ради. 

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.  

 

 

     Селищний голова                                                                П.Ю.Сегедій             
 



 «ЗАТВЕРДЖЕНО» 

Розпорядження Софіївського селищного 

голови від  01.10. 2018 № 139-од 

 

 
Порядок організації роботи в Софіївській селищній раді та її виконавчому 

комітеті щодо оприлюднення на єдиному веб-порталі використання публічних 

коштів інформації згідно вимог Закону України «Про відкритість використання 

публічних коштів» 

  

1. Обов'язок оприлюднення на єдиному веб-порталі використання публічних коштів 

інформації про використання публічних коштів Софіївською селищною радою та її 

виконавчим комітетом згідно з вимогами Закону України «Про відкритість використання 

публічних коштів» покладається на начальника фінансово-економічного відділу 

Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, а за його відсутності – на особу, що 

тимчасово виконує його обов'язки (далі – Відповідальна особа). 

2. Відповідальна особа здійснює реєстрацію службового кабінету Софіївської 

селищної ради та її виконавчого комітету на єдиному веб-порталі використання публічних 

коштів. 

3. Оприлюднення на єдиному веб-порталі використання публічних коштів 

інформації визначеної пунктом 1 статті 3 Закону України «Про відкритість використання 

публічних коштів» здійснюється Відповідальною особою щоквартально, не пізніш як за 

35 днів після закінчення звітного кварталу. 

 Відомості, що оприлюднюються згідно з Законом України «Про відкритість 

використання публічних коштів», повинні бути повними, правдивими, точними та реально 

відображати фактичні дані станом на відповідну дату або за відповідний період часу. 

4. Працівники Софіївської селищної ради, зобов'язані не пізніше 2 робочих днів 

письмово інформувати Відповідальну особу про обставини, що впливають на зміст 

інформації, яка має бути оприлюднена на єдиному веб-порталі використання публічних 

коштів, у тому числі про наявність або відсутність претензій і штрафних санкцій, що 

виникли в результаті виконання договору, підписані акти виконання договору (акти 

наданих послуг, приймання-передачі, виконаних робіт). 

5. Не пізніш як за 20 днів після закінчення звітного кварталу та до оприлюднення 

інформації зазначеної у пункті 3 цього порядку Відповідальна особа подає інформацію на 

погодження Софіївському селищному голові. 

6.  Відповідальна особа зобов'язана невідкладно інформувати Софіївського 

селищного голову про будь-які обставини, що можуть вплинути на своєчасність, повноту 

та достовірність розкриття інформації на єдиному веб-порталі використання публічних 

коштів. 

 7. Відповідальність за неподання, несвоєчасність подання, недостовірність і 

неповноту інформації, оприлюдненої згідно з Законом України «Про відкритість 

використання публічних коштів», несуть керівники розпорядників та одержувачів коштів 

державного і місцевих бюджетів відповідно до Закону України «Про відкритість 

використання публічних коштів». 

8. Відповідальна особа готує на підпис Софіївському селищному голові проекти 

роз'яснень щодо суті платіжних трансакцій, розміщених на єдиному веб-порталі 

використання публічних коштів, які надаються відповідно до пункту 8 Порядку 

оприлюднення на єдиному веб-порталі використання публічних коштів інформації про 

платіжні трансакції на єдиному казначейському рахунку, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2015 р. № 676. 

 

 

Секретар селищної ради                                                                Л.І.Назаренко 


